TP - De quoi ont besoin les végétaux pour se développer ?

Une démarche
scientifique
expérimentale

Hypothése 1- RA hyp O : Les végétaux ont besoin /20

EXpérience 1- Csch - RA exp O Dpessin légendé des expériences réalisées

o=

Résultat 1 : 1 exp O résultats obtenus - ce que je vois

Conclusion 1 : RA syn O conclusion - ce que je comprends

Hypothése 2- RA hyp O : Les végétaux ont besoin

Expérience 2- C sch O - RA exp O Dessin légendé des expériences réalisées

Résultat 2 : 1 exp O résultats obtenus - ce que je vois

Conclusion 2 : RA syn O conclusion - ce que je comprends



Hypothése 3- RA hyp O : Les végétaux ont besoin

Expérience 3-Csch O-RA exp O Dessin légendé des expériences réalisées

Résultat 3 : I exp O résultats obtenus- ce que je vois

Conclusion 3 : RA syn O conclusion - ce que je comprends

Hypothése 4- RA hyp O : Les végétaux ont besoin

Expérience 4- Csch O-RA exp O Dessin légendé des expériences réalisées

Résultat 4 : 1 exp O résultats obtenus- ce que je vois

Conclusion 4 : RA syn O conclusion - ce que je comprends



